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INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL 

 
ATA DA 29ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA 
GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM NATAL/RN. 
 
Data :17/06/2010    

Horário: 14:00h 

Local : Sede da Gerência Executiva do INSS - Rua Apodi, 2150 – 11º andar - Centro – 

Natal/RN 

 
I – PRESENÇAS 
  

CONSELHEIROS 
 
Representantes do Governo 
. Dione de Oliveira Pereira Regalado –  INSS - Gerente– Presidente 

. Maria das Graças Bezerra Fernandes – INSS-Benefícios – Titular 

. Clodoaldo Lopes Santos – INSS/PFE 

. Hélcio de Jesus da S. Júnior – DRF-Suplente 

 

Representantes dos Aposentados e Pensionistas 

. Silberto Raimundo da Silva – FESAPI - Titular 

. Antônio Elias Neto – FESAPI – Suplente 

 

Representantes dos trabalhadores 

. Ronaldo Almeida Bezerra – CUT 

 

Representantes dos Empregadores 
. Jansen Leiros Ferreira – FECOMERCIO - Suplente 

    
II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS 

.  Rogério de Almeida Freitas – FECOMERCIO  

. Jayme Dias Fernandes Filho e suplente - FIERN 
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III– AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS 
 

. Representantes da FETARN – Titular e Suplente 
 

 
IV - ABERTURA 
Verificada a existência de quorum, a Presidente deste Conselho, Dione de Oliveira 

Pereira Regalado, abriu a reunião dando as boas vindas a todos. Submeteu à aprovação 

de todos a ata da reunião anterior. 

 

V – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR 
A Ata da 28ª Reunião foi aprovada por todos. 

 
VI – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA 
Aprovada a seguinte ordem: 
 

 1. Necessidade/importância de definição prévia da pauta da reunião seguinte. 

 2. Assuntos de interesses dos Conselheiros. 

 
VII – ORDEM DO DIA 
  Primeiramente a Chefe do Serviço de Benefícios do INSS, Conselheira Maria das 

Graças, prestou esclarecimentos sobre o percentual de aumento para os aposentados 

que recebem acima de um salário mínimo. Em seguida, a Presidente do Conselho, Dione 

Pereira Regalado, falou sobre a importância da composição da Pauta para a reunião 

seguinte ou do envio de assuntos para a secretária do Conselho. Foram mostrados os 

assuntos discutidos nas reuniões do CNPS, através das Atas das últimas reuniões.  O 

Conselheiro Silberto da Silva, representante da FESAPI falou sobre a luta da federação 

para aprovação do fim do fator previdenciário. Elogiou o desempenho da Gerência, 

parabenizando os servidores por esse bom desempenho. A Presidente informou a  

posição atual do Plano de Expansão, com a previsão de conclusão da APS Touros 

prevista para o final de agosto e que a Gerência já está com mais oito processos prontos, 

aguardando apenas a disponibilização de orçamento para licitação. O Conselheiro 

Ronaldo Almeida Bezerra, representante da CUT indagou sobre os peritos médicos do 

INSS, se são servidores do quadro ou contratados. A Presidente Dione, informou que os 

peritos são do quadro, não existindo mais médicos terceirizados no INSS e que a 

Gerência Natal conta com 51 peritos. Os conselheiros representantes da FESAPI falaram 
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sobre os empréstimos consignados expressando o desejo de participar de reunião com o 

Ministério Público para tratar do assunto, especialmente sobre o crédito CDC do 

Bradesco. Que em outubro, na Semana do Idoso, vão fazer divulgação sobre o risco que 

o idoso corre com esses empréstimos. A Presidente do Conselho informou que a 

Gerência, através da Seção de Comunicação Social, já deu sua contribuição prestando 

informações que irão constar no folder que será distribuído na semana do idoso. Nada 

mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão. 

 

VIII – DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO 
 

   . Esclarecimentos sobre a Reabilitação Profissional do INSS. 

 

IX – ENCERRAMENTO 
Nada mais havendo a tratar, a presidente do conselho,  Dione de Oliveira Pereira 

Regalado declarou encerrada a 29ª Reunião Ordinária do Conselho de Previdência Social 

de Natal/RN. Para constar, eu, Vilma Torres de Sá Abreu, servidora, secretária deste 

Conselho, lavrei a presente ata.  

 
Natal, 17 de junho de 2010. 
Dione Pereira de Oliveira Regalado 

Presidente do CPS 

 


